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REVITALIZAREA ȘI REGENERARREA URBANĂ 
PE FONDURI EUROPENE 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 
Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

Numere utile:   
      Primărie  0257466679,  Poliție  0257466314, Pompieri  0257466357, Poșta 0791746310  

    Liceul Teoretic Pâncota 0257466316,  Uzină Apă Pâncota 0257466348, Casierie Apă Pâncota 0257467510,          
Deranjamente APĂ 0257270843, Deranjamente CANAL 0257281373,   Deranjamente ENEL 0257929 

      IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE 
        Începând cu data de 19 ianuarie, se pot plăti impozitele pentru anul curent.  
       Prin HCL nr.125/29.12.2025, a fost aprobat nivelul minim față de cele stabilite la nivel national. Totuși unele 
impozite cresc, impozitul pe clădiri, pe terenurile din extravilan, cât și la autoturisme cu cilindru mare, în cazul în 
care norma de poluare ”Euro” este sub 3. 
       Reducerea de 10% pentru impozitele plătite până la 31 martie rămâne valabilă. În curând impozitele se vor 
putea achita și on line, prin Ghișeul.ro și CityOn. 
                                                                                                                                            Șef serviciu, Elena Morar 

       Posibilitatea accesării de fonduri europene, prin A.D.R. 
Vest, Programul Regional Vest - Intervenția regională 
7.1-A Revitalizare și regenerare urbană, ne-a făcut încă 
din vara anului trecut să demarăm un proiect prin care se 
dorește modernizarea zonei cu blocuri de pe piață, atât 
platourile din fața blocurilor cât și partea din spate, 
respectiv zona adiacentă văii. Proiectul presupune și 
realizarea unui drum de legătură între podul mare de la 
piață și strada Văii.  
        Tocmai înaintea sărbătorilor de iarnă, după depunerea 
mai multor documente în completările solicitate de 
Agenție, a venit și minunata veste prin care ni s-a 
comunicat oficial obținerea fondurilor în valoare de 
aproape 1 milion de euro. Cu iz de glumă, anunțam în 
mediul on-line această veste ca un cadou primit de 
sărbători, de către Primăria Orașului Pâncota.    
        În perioada următoare, vom demara procedurile de 
licitație pentru atribuirea contractului în vederea începerii 
lucrărilor.       
       A fost multă muncă până să ajungem la acest moment 
de bucurie, dar satisfacția este pe măsură. Bineînțeles, 
urmează și de acum înainte mult de lucru, până când ne 
vom putea bucura pe deplin de o zonă modernizată și mai 
prietenoasă pentru toți . 
      Mulțumesc colegilor din primărie și consilierilor locali 
pentru înțelegere, sprijin și susținere. 
 

                                          Primar,  
                           ec. Dan-Ștefan Pocrișer 
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LICEUL TEORETIC PÂNCOTA A IMPLEMENTAT PROIECTUL ”START ÎN EDUCAȚIE” 

Liceul Teoretic Pâncota a implementat proiectul „Start în educație“, adresat copiilor preșcolari de la cele trei 
grădinițe din Pâncota și Măderat.  

Proiectul respectiv este derulat de către Fundația World Vision Romania, în parteneriat cu OMW Petrom, care 
este finanțator al proiectului. Scopul proiectului este de a răspunde nevoilor imediate ale copiilor de vârstă preșcolară, 
pentru a le facilita accesul la resurse educaționale și a le furniza experiențe de învățare gestionate de către părinți, prin 
distribuirea unor kituri educaționale.  

Drept urmare, în data de 15 decembrie 2025, copiilor preșcolari din cele trei grădinițe le-au fost distribuite, un 
număr de 225 „Ghiozdănele cu viitor“, conținând resurse educaționale de calitate, în valoare totală de 90.000 lei. 

Adresăm pe această cale mulțumiri Fundației World Vision Romania și OMW Petrom! 
                                                                                                                 Director,                                                                                                

Prof. Sîrb Zorel-Nicoară 

       În perioada 02–15 noiembrie 2025, un grup format din 14 
elevi, însoțiți de profesorii Cismaș Florina și Tămaș Radu, de la 
Liceul Teoretic Pâncota a participat la o mobilitate de formare 
profesională în Barcelos, Portugalia, derulată în cadrul proiectului 
Erasmus+ nr. 2025-1-RO01-KA121-VET-000320563, proiect 
finanțat de Uniunea Europeană. 
      Pe durata mobilității, elevii au realizat un stagiu de practică în 
domeniul electronicii digitale, având ca temă centrală „Circuite 
smart și programare”. Activitățile practice s-au desfășurat în 
cadrul unor organizații partenere din Barcelos și au vizat 
proiectarea și realizarea de circuite electronice inteligente, 
utilizând  echipamente și instrumente moderne din domeniul 
electronicii. 
      La finalul stagiului, participanții au primit certificate de 
participare, precum și documentul Europass Mobility, care atestă 

oficial competențele și abilitățile dobândite și facilitează 
recunoașterea acestora la nivel european. 
      Pe lângă activitățile de formare profesională, programul 
mobilității a inclus și o importantă componentă culturală. Elevii 
au avut ocazia să descopere istoria, cultura și tradițiile Portugaliei, 
prin vizite în orașele: Porto – important centru cultural și 
economic, cunoscut pentru patrimoniul său arhitectural și pentru 
peisajele de pe malul râului Douro; Braga – oraș cu bogată 

încărcătură istorică și religioasă (unde elevii au vizitat și Biserica 
Bom Jesus do Monte, obiectiv inclus în patrimoniul mondial 
UNESCO); Guimarães – considerat leagănul Portugaliei, oraș 

inclus în patrimoniul mondial UNESCO. 
       Această mobilitate Erasmus+ a contribuit semnificativ la: dezvoltarea competențelor profesionale ale elevilor în 
domeniul electronicii și al programării; la creșterea încrederii în sine și a autonomiei participanților; la îmbunătățirea 
competențelor lingvistice și interculturale, precum și la consolidarea parteneriatelor europene ale Liceului Teoretic 
Pâncota. 
      Proiectul Erasmus+ confirmă angajamentul Liceului Teoretic Pâncota pentru calitate în educație, deschidere 
europeană și orientarea elevilor către piața muncii moderne, digitalizate. 

MOBILITATE ERASMUS + LA BARCELOS, PORTUGALIA 

 Formare în domeniul electronicii digitale pentru elevii Liceului Teoretic Pâncota 

Prof. Florina Cismaș 
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GRAFICUL RIDICĂRII DEȘEURILOR RECICLABILE DIN HÎRTIE ȘI CARTON - PUBELA ALBASTRĂ 

     Programul de ridicare a deșeurilor menajere - PUBELA NEAGRĂ și a deșeurilor biodegradabile - PUBELA MARO, 
rămâne neschimbat. 
     Punctele de colectare a recipienților din sticlă le găsiți în aceleași locații, respectiv: 
 Pâncota:                                                                                                  Măderat:                                                                                  
     Stadion Pâncota, Str. N. Bălcescu, nr.20                                                    Lângă Biserica Ortodoxă                                     
    Zonă deșeuri Str. Gării colt cu Str. Zărandului                                           Strada 1 colt cu Strada 9         
    Zonă deșeruri blocuri - centrul orașului                                                       Strada 6 colt cu Strada 11 
    Zona blocurilor din Piața orașului                Pentru mai multe informații:  https://retim.ro/utile-arad/programe-de-colectare/zona-1/ 
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LUNA DECEMBRIE MARCATĂ PRINTR-O 
SERIE DE EVENIMENTE   

        Luna decembrie a fost marcată la Pâncota printr-o 
serie de evenimente culturale, religioase și sportive, menite 
să celebreze Ziua Națională a României și să aducă spiritul 
sărbătorilor de iarnă mai aproape de comunitatea locală. 
       Ziua de 1 Decembrie a fost celebrată printr-o slujbă 
religioasă oficiată de preoții Bisericii ortodoxe din 
Pâncota. De asemenea, elevii Liceului Teoretic din 
Pâncota sub coordonarea profesorilor, au marcat Ziua 
Națională printr-un frumos program cultural, desfășurat în 
Așezământul Cultural. 
         Așa cum ne-a obișnuit an de an, domnul  profesor de 
sport Guler Florin–antrenor al secției de șah, a organizat 
Campionatul de Șah—1 Decembrie, destinat tuturor 
membrilor Clubului ”Podgoria Pâncota” - secția de Șah. 
”După desfășurarea mai multor partide de mare 
intensitate, în care spiritul de competiție, concentrarea și 
strategia au fost la cel mai înalt nivel, sportul minții și-a 
desemnat câștigătorii pentru anul 2025, după cum 
urmează: Locul 1- Leț Valentin, Locul 2-Bumb Iosif, 
Locul 3- Birăuaș Patrik”, prof Guler Florin. 
        Spiritul Crăciunului s-a simțit din plin atunci când  
elevii de la școlile și grădinițele din oraș au colindat 
Primăria Pâncota, aducând zâmbete și voie bună prin 
colindele tradiționale. 
           Concertul de colinde 
       Evenimentul s-a desfășurat în 18-19 decembrie, în 
Sala de sport a orașului Pâncota. Au colindat: corul de 
copii ai Bisericii Ortodoxe din Pâncota sub coordonarea     
d-nei înv. Florinela Bulea, preotul Leonardo Doca, Miraj 
Old Boys, Fanfara și corul de copii ai Bisericii penticostale 
”Filadelfia” din Pâncota, corul Bisericii Adventiste de Ziua 
a Șaptea, corul Bisericii Apostolice ”Muntele Sinai”, 
Sergiu Belei, Alesia și Maria Pocrișer, Raisa Pufulete, 
Maia Resmerița, Giulia Goșa, Joldeș Antonia, Ansamblul 
Folcloric ”Podgoria Pâncota”, Corul ”Micii Măderătani”, 
Mark Nicolai și formația.  
       Așa cum ne-a obișnuit, Moș Crăciun a fost prezent în 
ambele seri, oferind dulciuri copiilor. Evenimentul a fost 
prezentat de studenta Larisa Nemeț.   
          Târgul de Crăciun 
        În cele două seri, micii producători locali cu produse 
hand-made au fost prezenți la Târgul de Crăciun, 
expunând spre vânzare, o gamă variată de produse, de la 
delicioasele fructe glazurate, la obiecte de sezon realizate 
cu mult suflet. 
        Decembrie a demonstrat încă o dată, că la Pâncota 
tradițiile sunt păstrate cu drag.                                    C.A. 
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        Festivalul de colinde „Am plecat a colinda”, ediția a 
III-a, desfășurat în satul Măderat, a fost organizat și în acest 
an de Asociația „Împreună pentru Măderat – Tradiție și 
Viitor”, în parteneriat cu Primăria Orașului Pâncota. 
Acest eveniment este rodul unei munci comune, al pasiunii 
și al dragostei pentru valorile autentice, devenind o 
sărbătoare a sufletului, unde trecutul și prezentul se 
întâlnesc firesc. 
       Festivalul a început cu un moment deosebit: parade 
Dubașilor din Săvârșin. Ritmul puternic al dubelor, pașii 
hotărâți și energia lor au făcut ca satul să vibreze cu tradiție 
vie. Dubașii din Săvârșin sunt recunoscuți pentru legătura 
lor cu Casa Regală, fiind prezenți an de an la Castelul de la 
Săvârșin, unde duc colindul mai departe cu demnitate și 
respect. Prezența lor la Măderat a oferit festivalului un început memorabil, plin de solemnitate și emoție. 
       Imediat după paradă, prima zi a fost deschisă de copiii de la ClubulCopiilor „Micii Măderătani”, care au adus pe 
scenă colinde tradiționale și moment artistice pline de suflet. Glasurile lor curate și zâmbetele lor au răsunat ca un 
ecou al bucuriei și au pregătit publicul pentru magia festivalului. 
       Cele două zile de festival au transformat Măderatul într-un tărâm al colindului, unde toate grupurile de copii și 
adulți, corurile, ansamblurile și soliștii individuali invitați au adus lumină, credință și speranță. Glasurile lor au 
răsunat în noapte și s-au împletit într-o armonie care a unit generații și a făcut ca tradiția să fie simțită, nu doar 
ascultată. 
        Un gând cald de mulțumire se îndreaptă către partenerul Asociației, Primăria orașului Pâncota, către toți 
sponsorii și susținătorii evenimentului, pentru sprijinul lor generos și încrederea acordată acestui festival, fără 
ajutorul lor această ediție ar fi fost mult mai greu de organizat: Smartcomserv, Calla, Romasia, Moara cu noroc, 
Cofetăria Laura, Tivig Arca Furniture, Vinoteca Pâncota, Carmangeria Cutean Pâncota, Coșul cu bunătăți, Brutăria 
Nicola Sab, Brutăria Norbella, Brutăria Drăgan Mâsca, Draga Market, Comira Pâncota 2022, Santal Pharm, ITP 
Pâncota și Farmacia Vinului, Supermarket Leti, Munte lact, EKR Sântana si Bumb Andrei, Archim Fertil si IFP 
Timis. 
       Mulțumiri speciale se cuvin tuturor celor implicați în organizare, celor care au lucrat „în spate”, pregătind 
decorul, scena și tot ce ține de buna desfășurare a evenimentului, Delia, Andreea și Adelina Todea, Ana-Maria și 
Samuel Rusu, Natalia Iordache și Andreea Zoican. Fără efortul lor tăcut, dar dedicat, această sărbătoare nu ar fi fost 
posibilă. 
       Festivalul „Am plecat a colinda” este mai mult decât un eveniment cultural  este o promisiune a continuității, un 
semn că Măderatul rămâne viu, legat de rădăcinile sale și dornic să își transmită tradițiile generațiilor viitoare. 
Privim spre edițiile viitoare cu speranța că și mai mulți consăteni se vor alătura, pentru ca această sărbătoare să 
crească, să dăinuie și să adune oameni, an de an. Pentru că atunci când colindul pornește din suflet, el nu se oprește 
la o scenă sau la un festival, ci merge mai departe, din inimă în inimă, din generație în generație.       Andreea Todea 

”Am plecat a colinda” – tradiția care adună inimile la Măderat 
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# PÂNCOTANI CU CARE NE MÂNDRIM 

       Bianca-Denisa Chereji, o tânără de 29 de ani care demonstrează că educația 
solidă și dorința de cunoaștere sunt cheia succesului. 
       Parcursul Biancăi a început chiar aici, acasă, fiind absolventă a Liceului Teoretic 
Pâncota, iar mai apoi a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, unde a urmat Facultatea 
de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului. 
        Dorința de a-și lărgi orizonturile a determinat-o să acceseze o bursă de studiu 
Erasmus, ajungând să studieze la Universitatea Politehnică Leiria din Peniche, 
Portugalia. Acolo, timp de 6 luni, Bianca a avut ocazia să studieze într-un mediu 
intercultural, acumulând experiențe valoroase pe care le-a adus înapoi în țară. 
       Ambiția tinerei pâncotane s-a văzut cel mai clar după absolvirea facultății. A urmat 
două programe de masterat în paralel în cadrul aceleiași universități arădene. 
        Această putere de muncă deosebită, a fost doar preludiul pentru cea mai 
importantă realizare academică de până acum. Bianca a urmat studiile de doctorat în 
domeniul Ingineria Mediului, la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad. 
        Anul 2024 a marcat momentul de vârf al carierei sale educaționale. Bianca a 
susținut teza de doctorat cu o temă inovatoare și extrem de actuală: „Valorificarea deșeurilor din lână de oaie”. 
       Lucrarea, coordonată de doamna prof. univ. dr. chimist habil. Florentina-Daniela Munteanu, a fost apreciată la 
cel mai înalt nivel, obținând titlul de Doctor și calificativul Summa Cum Laude (cu distincție maximă). 
În prezent, Bianca a ales să dea mai departe din cunoștințele acumulate, activând ca asistent universitar în cadrul 
facultății pe care a absolvit-o. 
   

      Liceul Teoretic Pâncota a fost întotdeauna un punct de plecare pentru tinerii 
ambițioși, care, prin muncă și perseverență, au reușit să atingă cele mai înalte trepte 
de studiu și performanțe. 
     De curând primarul orașului, Dan-Ștefan Pocrișer a ținut să aducă aprecierea 
cuvenită în mediul on-line, prin câteva cuvinte frumoase aduse tinerei din Măderat. 
Ulterior, i-am propus să ne spună câteva cuvinte despre cariera ei, tinerei Mercea 
Nadina pentru ziarul local. 
     Mă numesc Mercea Nadina, am 28 de ani, sunt din localitatea Măderat, dar de 
peste zece ani locuiesc în Timișoara. 
        În anul 2015 am absolvit Liceul Teoretic Pâncota, iar ulterior am studiat la 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, specializarea 
Medicină Generală, pe o durată de șase ani. 
        Formarea mea profesională a continuat prin efectuarea rezidențiatului în Oftalmologie la Spitalul Clinic 
Municipal de Urgență Timișoara, desfășurat sub coordonarea prof. univ. dr. Mihnea Munteanu. 
       În prezent, sunt medic specialist oftalmolog la Centrul Oftalmologic Prof. Dr. Munteanu (Timișoara), 
doctorand și asistent universitar la disciplina Oftalmologie din cadrul Universității de Medicină și Farmacie 
„Victor Babeș” din Timișoara. 

      În data de 17 ianuarie 2026, la Curtici, s-a desfășurat Cupa Rotary la Șah Rapid - ediția a II-a, un eveniment care 
a adunat la start numeroși pasionați ai sportului minții.  
      Competiția s-a desfășurat sub forma a două turnee: 

   Turneu A, destinat jucătorilor profesioniști având 9 runde 
   Turneu B, rezervat jucătorilor nelegitimați cu 7 runde. 

     La concurs au participat șahiști de la cluburi din Timișoara, Craiova, 
Arad, București, Baia Mare, Cugir, Lugoj, Pecica, alături de care au fost 
prezenți și sportivii clubului CS Podgoria Pâncota.  
     În Turneul A, șahiștii de la CS Podgoria Pâncota au obținut rezultate 
notabile: 
- categoria elo <1200 Guler Florin a urcat pe locul 1 
- locul 2 a fost ocupat de foarte talentatul jucător Bumb Iosif  
- locul 3  a fost ocupat de Nemeț Ciprian, la categoria elo 1400-1600, 
jucător cu vastă experiență. 
       Bucuria clubului a fost completată în Turneul B, unde Petrea Narcis, unul dintre tinerii promițători ai CS 
Podgoria Pâncota, a câștigat locul 1 la clasamentul general, după o evoluție foarte bună pe parcursul celor 7 runde. 
Prin aceste performante, sportivii clubului CS Podgoria Pâncota au confirmat potențialul și nivelul bun de pregătire. 
                                                       Președintele Clubului Sportiv „Podgoria Pâncota”, Sergiu Dragalina 

CLUBUL SPORTIV PODGORIA PÂNCOTA– SECȚIA ȘAH A PARTICIPAT LA 
 CUPA ROTARY ȘAH RAPID, EDIȚIA A II-A 
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NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna noiembrie 2025: 
Morcan Victor Ioan 

Hanciuța Matteo-Noah 
Ursachi Eduard 

Grozavu Levi 
Covaci Eva 

Todea Andreea 
Lucoaie Tania-Maria 

S-au născut în luna decembrie 2025: 
Coman Avram 

Raț Asaf Ionatan 
  Bine ați venit pe lume! 

 CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna noiembrie 2025: 
Lazăr Ioan Lucian & Lup Florentina 

Csaki Toni & Balint Almeea 
Banc Claudiu Ioan & Chiriac Anina 
S-au căsătorit în luna decembrie2025: 
Iordăchescu Abiatar & Moș– Kovacs 

Dorothea Salome 
      Felicitări familiilor nou întemeiate! 

DECESE    
   Au plecat dintre noi, în luna noiembrie 2025: 
        Cionca Ana - 78 ani 
        Popa Gheorghe - 81 ani 
        Butiri Maria - 81 ani 
        Indricău Cornelia - 78 ani  
       Manci Ștefan Terenti - 68 ani 
       Muranyi Albert - 50 ani 
       Mărienuț Florica - 82 ani 
Au plecat dintre noi, în luna decembrie 2025 
       Stan Floare - 73 ani 
       Molnar Tibor Zoltan - 58 ani 
       Marc Margareta Viorica - 88 ani 
       Gellan Hilda Emilia - 84 ani 
       Lavric Aurelia - 68 ani 
             Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
  Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

ATENȚIE !!! 
Pista de biciclete, pe tronsonul parcării din fața Primăriei Pâncota, 

se parcurge DOAR ÎN MERS PE JOS,  
pe perioada orelor de muncă, în zilele lucrătoare! 

Măsura este luată pentru a evita vreun incident, parcarea fiind 
îngustă și foarte aglomerată. 

GÂNDURI 
                                       de Raisa Pufulete 

Cum ar fi să rescriem stelele? 
Să înflorim cum înfloresc lalelele? 
Să înghețăm timpul, 
Și să simțim anotimpul. 
 

Cum ar fi să conteze omul, nu haina? 
Sufletul și inima, 
Să le iubești, 
Și cu înțelepciune să gândești. 
 

Cum ar fi să învățăm din trecut? 
Să trăim prezentul minut cu minut, 
Și să visăm la viitor, 
Cu un puternic odor. 
 

Spune-mi, cum e să fii ninsoarea iarna? 
Cum e să fii Soarele toamna? 
Sau să fii falnic ca bradul? 
Pentru prima oară, spune-mi cum e să fii poemul, nu poetul? 

   
PATURI TAPITATE  -  ELEGANȚĂ ȘI CONFORT 

 

Paturi tapitate realizate la comandă, cu atenție la fiecare detaliu. 
Materiale de calitate superioară, finisaje impecabile. 

Direct de la producător.  
Livrare rapidă și montaj. 

 
 

Adresa: Pâncota,  
Str. G. I. Dragalina, 

Nr 14D, 
jud Arad 

Telefon:0740426896 
 Facebook: Tapițerie 

Gefarc 
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

    Informația de Pâncota pune la dispoziția cetățenilor, 
posibilitatea de a publica anunțuri gratuite de mică 

publicitate (vânzarea/cumpărarea unui bun).   
Pentru a publica un anunț vă rugăm să sunați la nr. de  

tel: 0257466301 (interior 248).  
APARTAMENTE 

 Vând aparatament cu 3 camere în Pâncota, str. Zărandului. 
Apartamentul are toate utilitățile necesare, suprafața de 88 mp. 
Se vinde mobilat și este locuibil imediat. Preț 69.500 euro. 
Tel. 0753.885.149. 

 Vând apartament în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.15 A, 
deasupra magazinului cu termopane, în suprafață de 80mp, 
compus din 2 dormitoare, baie, balcon, bucătărie cu sufragerie 
open-space. Este ocupabil imediat. Apartamentul are cotă 
aparte din grădină și loc de parcare în curte. Tel. 
0746.539.224. 

 Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, bucătărie, 
2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în curtea blocului. Preț 
48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 0746.040.835. 

CASE+TERENURI 

 Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.17, compusă din 3 
camere, bucătărie, baie, cămară, anexă și grădină. Tel. 
0732.402.654. 

 Vând casă și teren în Pâncota, str. Văii, nr.5. Casa în suprafață 
P+M 224 mp, pivniță 70mp. Încălzire pe gaz și cazan pe 
lemne.Terenul (str. Văii, nr.7), în suprafață de 4200 mp, cu 
posibilitate de a fi dezmembrat.                                 Tel. 
00436705522285. 

 Vând casă în Pâncota, str. Cimitirului, nr.3, compusă din 3 
camere, bucătărie, baie, hol, cămară.Utilități: apă, canal, gaz. 
Front stradal 20 m. Tel. 0751.047.794. 

 Vând casă în Pâncota, str. 1 Mai, nr.8, compusă din două 
clădiri,  5 camere, 2 băi, hol, terasă de vară și grădină. 
Utilități: apă, încălzire pe gaz, canalizare. Locuibilă, nu 
necesită renovare. Preț 76.000 euro. Tel.0746.431.457. 

 Vând casă veche în Pâncota, pe strada Traian, 14 m front 
stradal. Racordată la curent, celelalte utilități (apă, canalizare, 
gaz) sunt  în fața proprietății. Preț 25.000 euro negociabil. Tel. 
0746.539.224. 

 Vând casă în Pâncota, pe str. V.Vlădica, anul construirii 1990, 
cu suprafața totală de 800 mp, iar suprafața construită este de 
170 mp, cu zidărie din cărămidă, fundație de beton, cu pivniță. 
Tel. 0757.045.282. 

 Vând casă nou renovată în Pâncota, str.Viilor, nr.13, 2 camere, 
bucătărie, baie și spațiu pentru construcții. Utilități: gaz, apă, 
canalizare și sistem de supraveghere video. Tel.0736137125. 

 Vând casă cu livadă în Măderat, Strada 2, în suprafță de 4300 
mp. Pe teren există o casă bătrînească care necesită renovare, 
compusă din 2 dormitoare, hol, baie, bucătărie și o anexă. Preț 
57.000 euro, ușor negociabil. Tel.0743.820.475. 

 Vând casă în Măderat, nr.575, compusă din 3 camere, hol, 
bucătărie, cămară, pivniță, anexă. Tel. 0752809525. 

 Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 euro, 
preț negociabil. Tel.0753.808.805. 

 Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, pivniță și o 
anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, pivniță mare, 
bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. Tel. 0740.232.894. 

 Vând loc de casă în Măderat, ultracentral, lângă Biserica 
Ortodoxă, 2150mp. Tel.0758.428.897; 0768.554.908. 

 Vând două grădini în Măderat la nr.478 și la nr.546, în 
suprafață de 2870 mp fiecare. Te. 0744.306.081 

 Vând  teren 430 mp în Măderat, tarla 105 (RÎT). Tel. 
0742.010.264. 

 Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota.Tel.0749.116781. 

 Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și fetească 
neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în vecinătatea satului. 
2 euro/mp. tel.0723.192.072.  

 Vând 2 terenuri extravilane în Măderat, unul de 0,21 ha la 
șosea cu vie, CF 311273 (2500 euro) și unul de 5,01 ha CF 
311719 (60000 euro). Tel 0771.568.205. 

 Vând teren extravilan, 0,900 mp, în Pâncota. Tel. 
0741.909.059.  

 Vând 12 ari vie, soiul mustoasă de Măderat, pe rod, bine 
întreținută. Preț negociabil. Tel.0745.708.014. 

 
DIVERSE 

 Vând colțar mare extensibil, în stare bună, în Pâncota. Preț 
600 lei. Tel. 0751.322.745. 

 Vând mobilă de bucătărie cu hotă și chiuvetă, masă cu 6 
scaune, măsuță cu 2 fotolii, 2 birouri, dulap de haine, vană-
chiuvetă, instant de baie pe butelie, o saltea(2m/1,40m/15cm). 
Tel. 0771.617.491. 

  Vând masă de birou, butelie galbenă, dulap suspendat pentru 
baie, boiler electric nou de 60 l, bicicletă damă Hercules, 
canapea extensibilă, canapea mică hol, lampadar cu picior, 
tablouri în ulei cu rame, mașină de spălat, masă TV pe roți cu 
etajeră, TV Samsung stil vechi, 2 fotolii mari cu masă. Prețuri 
negociabile. Tel.0744.60.80.49. 

 Vând masă din schelet metalic cu blat de lemn rezistentă la 
greutate. Dimensiuni: 1.50 cm lungime, 80 cm lățime, 75 cm 
înălțime. Tel.0734.703.588. 

 Vând butelie rusească, moară electrică de desfăcat porumbul, 
un motor trifazic și anvelope Skoda. Tel. 0740821602. 

 Vând mașină de cusut Rimoldi triploc, cu 3 fire. Preț 1800 lei, 
ușor negociabil. Tel. 0757.343.347. 

 Vând mașină Volkswagen Touran (7 locuri), anul fabricației 
2004, mașina este în stare foarte bună. Preț 2800 euro.
(negociabil). Tel. 0740784971, 0757312804, 

 00393405650272. 

 Vând motopompă OLEO-MAC SA-18, de un țol. Motopompa 
este nouă și funcționează cu benzină. Vând teracotă, pompe de 
recirculare de 1 țol și una de 3/4 țoli și butoaie de stejar 
(Barrigne) noi, de 220 l, aparat de sudură mono fazic și trifazic 
(profesional). Tel. 0758.301.441. 

 Vând motopompă pentru irigații și cumpăr de ocazie 
autoturism de la 1000 la 1004 cmc. Tel. 0740.219.221. 

 Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 0740.182.192. 

 Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe lemne și 
mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 

 Vând schelet metalic solid pentru depozit, 75 mp, se poate 
împărți în 5 garaje. Tel. 0741.029.979. 

 Vând 2 porți de garaj. Preț 500 lei. Tel. 0744.283.229. 

 Vând solarii de țeavă, uși și geamuri cu sticlă ornamentală, în 
Pâncota. Tel. 0757.158.861. 

 Vând 2 solarii cu sistem de încălzire.Tel 0775.580.309. 

 Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat porumb 
cu știuleți, 60 de arii de pământ și o grădină 28 arii în Măderat, 
nr.526. Tel 0357404421. 

 Vând tocător de fructe pentru țuică, servici de masă de 6 
persoane, biciclete pentru copii .Tel. 0746094655. 

 

  CUMPĂR 

 Cumpăr tablouri religioase vechi, de mărimi mari,”Cina cea de 
taină”, ”Maica Domnului cu Fiul”. Tel. 0761.316.600 

https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/

